

Самые красивые пейзажи

Наша планета невероятно удивительная и привлекательна своими ландшафтами, растительность и животным миром. Отправляясь в путешествие каждый мечтает увидеть **самые красивые пейзажи**. Но как сделать выбор ведь их такое огромное количество? Во всем мире существует невероятно множество вариантов, можно увидеть великолепные горы или же каньоны, безграничные поля или глубочайшие озера. Отправляясь в путешествие каждый человек мечтает сменить обстановку, набраться сил, отдохнуть от постоянных стрессов и конечно же сделать потрясающие фотографии.

Мать природа создала ряд захватывающих мест, где вы сможете набраться сил и перевести дух. Важно не только правильно выбрать место, но и угадать в какой сезон ехать, ведь есть места, которые привлекают туристов в зимнее время, но при этом летом, они выглядят уныло и безлико. Мы расскажем вам о лишь о нескольких местах, которые могут потрясти воображение даже самого требовательно критики.

Таиланд, острова Пхи-Пхи

В Адаманском море, недалеко от южного побережья Таиланда расположено шесть совсем крошечных островов, именно они являются островами Пхи-Пхи. Вы думаете, что их лучше всего посещать в летний период? Вы ошибаетесь, особенно прекрасны они в период с октября по апрель. Тут вас поразят бескрайние бирюзовые морские дали и поразительные пляжи. Сделать красивые **фото** можно среди скал, которым острова окружены со всех сторон. Вы никогда не забудете великолепие тропических растений, которые растут в этих местах. Посетив острова Пхи-Пхи, вы сможете побывать на великолепнейшей смотровой площадке. Сейчас вам не придется пробираться сквозь джунгли по узкой тропинке. Местные жители, которыми является мусульманская семья, привела здесь все в полный порядок. Отдохнуть или сделать красивые фото вы сможете в великанах беседках, если вы захотите попасть в какое-то определенное место, путь вам подскажут специальные таблички. А самое главное везде проложены аккуратные дорожки и сделаны удобные ступеньки.

Новая Зеландия, Гора Кука

Самой высокой точкой в Новой Зеландии является **Гора Кука**, ее высота достигает 3 724 метров. Вы спросите, кто же отправляется в такие путешествия? Те, кто любят приключения и хотят улучшить свою физическую подготовку. Подняться на гору не сложно, но надо иметь хорошую физическую форму. Зимой и летом на вершине лежит снег, сам массив отличается поразительным строением и живописным ландшафтом. Многих туристов привлекает тот факт, что некоторые сцены знаменитого фильма «Властелин Колец» были сняты именно на склонах этой горы. Если вы решите побывать на горе Кука, не забудьте посетить национальный парк Маунт-Кук, тут вас ждут прекраснейшие озера, поразительная флора и фауна, а также ледники, которые удивят вас своим могуществом. Многие художники посещают эти места, ведь здесь можно нарисовать удивительные пейзажи и созерцать звездное небо поразительной красоты. Для тех, кто жить не может без горных лыж, на заснеженных вершинах имеется прекрасный горнолыжный курорт, который охватывает примерно 125 га. Все возможные разновидности водного отдыха, в том числе и рыбалка, доступны для туристов в городке под название Лейк-Текапо. На горе Кука и у ее подножия имеется невероятное количество всевозможных развлечений для отдыха душой и телом.

Россия, Озеро Эльтон

В **России** тоже можно найти поразительные пейзажи. Одним из завораживающих мест России является соленое озеро Эльтон, оно является одним из самых минерализованных **в мире**. По одной из версии водоем получил свое название, которое напоминает казахское слово «Алтын-Нур» и переводится как «Золотое озеро», из-за удивительно оттенка воды. Вы спросите и что же тут интересного? А интересного в этом месте очень много, ведь это не только прекрасное место. Состав воды обладает оздоровительными свойствами, а вокруг озера присутствует несколько источников с целебной грязью. Утонуть в этом водоеме довольно сложно, в большинстве мест глубина составляет не больше семи сантиметров. Для вас всегда доступен исторический грязевой и бальнеологический

курорт, в котором вы сможете не только отдохнуть, но и положительно повлиять на свое здоровье. В конце апреля вы сможете увидеть, как зацветает очень редкий тюльпан, известный как красный тюльпан Геснера, такое зрелище в наше время мало кому доступно. Также вы сможете посмотреть на редкие растения, которые растут на склонах, тут же открывается прекрасный вид на соленые реки, балки и каньоны.

Мадагаскар, Каменный лес

Вы, наверное, задумываетесь, откуда такое замысловатое название? Вы удивитесь, ведь здесь не растут деревья, весь массив состоит из огромного количества вертикальных скал, которые как будто, так и тянутся к солнцу. Несмотря на то, что все каменные элементы массива тянутся к небу. Они очень сильно отличаются друг от друга по форме и очертаниям. Складывается впечатление, что какой-то художник просто нарисовал красивую [картину маслом](#). В Каменном лесу вы не сможете ходить никак иначе, кроме как на цепочках, ведь в этих местах можно даже и не пытаться найти хотя бы один ровный участок земли. Пощекотать свои нервы легко и просто. Достаточно пройти по веревочным мостикам, которые нависают над пропастью. А если для вас и это всего лишь пустяки, вы сможете попробовать добраться до шпильей, кстати говоря, не многие решаются на такой отчаянный шаг.

Финляндия, Деревня Санта Клауса

Вы думаете, что в мире нет красивых [зимних](#) пейзажей? Вы не могли не слышать про Лапландию и Деревню Санта Клауса. По легенде в небольшой деревеньке Санта основал свою резиденцию никто иной как Санта Клаус. В этом месте реальность переплетается со сказкой, приехав сюда вы можете встретить самых невероятных сказочных героев. Не только дети, но и взрослые не могут удержаться и броситься в самую круговерть безудержного веселья. Бесконечные снежные просторы и ощущение дыхания мороза на щеках потрясут ваше воображение и не оставят равнодушным. В офис самого главного героя Рождества ведет очень длинный и сказочный коридор, пройдя по нему вы попадет на горячую встречу. С нетерпением вас ожидают гномы, главные помощники Санта Клауса, а если вы застанете хозяина кабинета на месте, не забудьте рассказать ему о самом главном, что есть в вашей жизни и загадать желание. Очень важно не забыть посетить почту, ведь именно здесь гномы разбирают несчетное количество писем с желаниями от почитателей Санта Клауса, а также именно отсюда вы можете попросить отправить вам письмо от символа Рождества.

США, Большой каньон в Аризоне

Большой каньон в Аризоне является одним из самых известнейших в [мире](#) парков США и включен в список ЮНЕСКО. Образовалась такая достопримечательность в результате эрозии, которую вызвала река Колорадо, разрезающая плато на протяжении многих миллионов лет. Если вам хочется острых ощущений, вы можете отказаться от легкой прогулки по краю скал и спуститься на дно каньона, и осуществить сплав по реке. Здесь вас ожидают потрясающие воображения панорамные виды, именно поэтому каньон пользуется высокой популярностью у туристов. Здесь имеется множество специально оборудованных площадок, которые позволят вам любоваться красотами природы с разных ракурсов. А как часто вы видели кристально чистую воду в озере или алые, оранжевые и даже золотистые утесы? Именно из-за этих фактов данное место заслужило звание одних из самых красивейших мест. Любители острых ощущений могут посетить стеклянный мост, который словно бы парит на высоте 1200 метров от земли, при этом вы не увидите ни кабелей, ни кронштейнов. Ну как, еще не захотелось сюда приехать?

Северная Ирландия, Мостовая гигантов

Вы всегда хотели увидеть, что же происходит с местностью после извержения вулкана? Тогда вам точно надо посетить Мостовую гигантов расположенную в Северной Ирландии. Это невероятный памятник [природы](#), который состоит примерно из 40 000 базальтовых колонн, которые соединяются между собой. Вас удивит и тот момент, что эти самые колонны образуют удивительные фигуры, напоминающие предметы из повседневной жизни. Ваше путешествие к Мостовой гигантов начинается по тропе, которое пролегает вдоль моря. Добравшись же до точки назначения, вы

сможете насладиться шикарным скалистыми островками и довольно-таки глубокими пещерах. А как приятно почувствовать прикосновение мелких брызг, касающихся вашей кожи, когда волна разбивается о базальт.

Швейцария, Маттерхорн

Маттерхорн по праву считается одной из красивейших [гор](#). Вы когда-нибудь встречали горы, которые имели бы форму четырехгранной пирамиды? А ведь именно такую форма этот массив и имеет, и даже ни разу ни виде его, вы с легкостью определите, что это за гора. Большинство туристов предпочитают просто приехать и полюбоваться на завораживающую махину, но есть и очень много желающих, кто желает покорить ее вершину. Очень интересно расположение этого чуда природы, ведь граница между Швейцарией и Италией делит его примерно пополам, проходя ровно между двух вершин. Для удобства туристов в обеих странах у подножия расположены деревушки, которые всегда рады туристам.

Мы постарались собрать для вас самые интересные места нашего удивительного мира и предоставить вам их интересное [описание](#). Как вы понимаете, это лишь малая часть захватывающих пейзажей, на самом деле их гораздо больше, получать самую интересную информации вы можете, подписавшись на наш блог, а особенно интересными моментами всегда можно поделиться с друзьями. До новых встреч, всегда рады вам.